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Ata da Centésima Sexagésima Segunda 

Sessão Plenária Ordinária, realizada no dia 

07 de março de 2023, presidida pelo 

Vereador Benedito Cabral Rezende Júnior, 

Presidente e Secretariado pelo Vereador 

Aderson Dib Leite Barbosa – 1º Secretário. 

Aos sete dias do mês de março de 2023 (dois mil e vinte e três) no Plenário da Câmara 

Municipal de Itacoatiara, sito à Avenida Parque, 1452 – Iraci, Itacoatiara – Amazonas, com a 

presença dos Senhores Vereadores:  BBeenneeddiittoo  CCaabbrraall  RReezzeennddee  JJúúnniioorr,,  PPrreessiiddeennttee;; Cheila 

Vieira Moreira, Vice-Presidente; Aderson Dib Leite Barbosa – 1º Secretário;  Renata 

Carmem Tenório Moraes, 2º Secretária; GGuutteemmbbeerrgg  BBrriittoo  VVeeiiggaa;;  MMaarrccooss  RRoobbeerrttoo  

MMaarrttiinnss  RRooddrriigguueess;;  MMaarriiaa  FFrraanncceellíízziiaa  ddaa  SSiillvvaa;;  RRiicchhaarrddssoonn  AArraannhhaa  PPeeiixxoottoo;;  SSóósstteenneess  

AAddiieell  PPeerreeiirraa  BBaattiissttaa  ee  WWeemmeerrssoonn  ddaa  SSiillvvaa  JJaaccqquuiimmiinnoouutthh..  EEssttaannddoo  aauusseenntteess  ooss  

VVeerreeaaddoorreess::  AAnnddrrééiiaa  MMaarraa  AAnnddrraaddee  PPeessssooaa;;  AArrnnoouudd  LLuuccaass  AAnnddrraaddee  ddaa  SSiillvvaa;;  DDaanniieell  

AAnnvveerreess  ddee  MMeennddoonnççaa;;  FFáábbiioo  CCaavvaallccaannttee  MMiiqquuiilleess;;  IIrraaiillttoonn  VViieeiirraa  NNuunneess;;  JJuucciinneeii  

FFrreeiirree  ddaa  SSiillvvaa  ee  RRiicchhaarrddssoonn  RRooddrriigguueess  AArraaúújjoo..  Precisamente às 17 horas e 17 minutos, o 

Senhor Presidente, fez soar o tímpano e sob a proteção de Deus, da Lei e em nome do povo 

de Itacoatiara, declarou estar aberta a Centésima Sexagésima Segunda Sessão Plenária 

Ordinária da Décima Nona Legislatura. Não havendo ata para aprovação. Prosseguindo 

convidou o Vereador Aderson Dib Leite Barbosa, para efetuar a leitura de Expediente, que 

constou: Memorando nº 002/2023 do Gabinete do Vereador Arnoud Lucas – 

Justificação de Ausência; Memorando nº 001/2023 do Gabinete do Vereador Jucinei 

Freira da Silva – Justificação de Ausência; Ofício nº 010/2023, Requerimentos nº 009, 

010, 011, 012/2023 e Indicação nº 004/2023 todos de autoria da Vereadora Renata 

Carmem Tenório Moraes; Requerimentos nº 001, 002, 003, 004 e 005/2023 todos de 

autoria do Vereador Wemerson da Silva Jacquiminouth; Requerimento nº 007/2023 de 

autoria do Vereador Sóstenes Adiel Pereira Batista; Requerimentos nº 013, 014 e 

015/2023 todos de autoria do Vereador Benedito Cabral Rezende Júnior. Passou ao 

tempo regimental de Apresentação de Comunicações pelo tempo de 03 (três) minutos pela 

ordem para cada vereador, não havendo manifestações, passou à Tribuna Cidadã, não 

havendo inscrito. Passou ao tempo regimental da Tribuna Parlamentar, iniciando no tempo 

de 9 minutos pelo Partido do MDB, com a palavra Vereador Jucinei Freire da Silva – 
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“Memorando nº 001/2023 – Justificação de Ausência”; no tempo de 9 minutos pelo Partido 

do AVANTE, com a palavra Vereador Gutemberg Brito Veiga – “Ausente do Plenário”; 

no tempo de 9 minutos pelo Partido do PSC, sendo 4,5 para cada, com a palavra Vereador 

Sóstenes Adiel – “Dispensou a palavra”; com a palavra Vereador Benedito Cabral 

Rezende Júnior – “Dispensou a palavra”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do PL, pelo 

tempo de 9 minutos, com a palavra Vereador Richardson Rodrigues Araújo – “Atividade 

Parlamentar”; com a palavra Vereador Irailton Vieira Nunes – “Atividade Parlamentar”; 

no tempo de 9 minutos pelo Partido do PROS, com a palavra Vereador Marcos Rodrigues – 

“Dispensou a palavra”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do PV, sendo 4,5 para cada, com 

a palavra Vereador Arnoud Lucas Andrade – “Memorando nº 002/2023 – Justificação de 

Ausência”; com a palavra Vereador Fábio Cavalcante Miquiles – “Atividade 

Parlamentar”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do PC do B, com a palavra Vereadora 

Renata Carmem Tenório Moraes – “Atividade Parlamentar”; no tempo de 9 minutos pelo 

Partido do PTB, sendo 4,5 para cada, com a palavra Vereador Wemerson da Silva 

Jacquiminouth – “Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhoras Vereadoras e a todos 

que se encontram presente na galeria boa tarde a todos, primeiramente começar agradecendo 

a Deus pela vida que nos concede a cada dia parabenizar essa casa pelo belíssimo trabalho 

que vem fazendo. Senhor Presidente, hoje início a minha fala agradecendo a Deus, Senhor 

Presidente eu estive nesses últimos tempos apresentando vários requerimentos nessa casa, 

principalmente na educação do nosso município e hoje é com muita gratidão que recebi uma 

notícia é com muita gratidão a Deus que início a minha fala hoje pela manhã, eu recebi uma 

Secretaria de Educação sobre o requerimento meu colocado nesta casa e aprovado pelos 

nobres pares. Então mais do que justo compartilhar com vocês nobres de pares e a população 

mais uma conquista do nosso trabalho realizado em prol ao povo do nosso município. Essa 

conquista é a reforma da Escola Municipal Coelho Neto na localidade do Varre Vento essa 

comunidade na comunidade aonde eu visitei aonde solicitaram através do meu mandato a 

reforma daquela escola. E hoje graças a Deus se inicia essa conquista da reforma da Escola 

Municipal Coelho Neto localizado no Varre Vento hoje iniciamos o processo de uma grande 

vitória não minha, mas do povo interiorano que tanto esperou por esse momento depois de 

quase vinte anos sem manutenção predial a escola passa por uma reforma na gestão Mário 

Abrahim e Secretária de Educação Vanessa Miglioranza, parabéns ao Prefeito Mário 

Abrahim a Secretária de Educação pelo belíssimo trabalho que vem fazendo no município. 
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Eu só tenho agradecer por que quando a gente cobra aqui nessa casa, a gente cobra com 

seriedade e a resposta que a gente quer o poder público é isso que está acontecendo é a 

reforma da escola é voltar uma educação de qualidade e a gente agradece muito. A educação 

se faz com melhoria não de pessoa, mas também de estrutura física que dão dignidade a 

comunidade escolar hoje apresentei mais alguns requerimentos Presidente sei que posso 

contar com os votos de todos os nobres pares para que possamos devolver a dignidade das 

pessoas e a dignidade da pessoa do nosso município, principalmente os interioranos que 

tanto tem muita dificuldade para receber os seus direitos resguardado por lei, acesso à saúde, 

a educação e a infraestrutura e tudo aquilo que o poder público tem a oferecer a nós de 

direito. Senhor Presidente hoje é muito satisfação está apresentando mais algum 

requerimento, sei que posso contar com a Gestão Mário Abrahim, com os seus secretários 

para que possamos devolver a dignidade do povo interiorano. Também apresentou um 

requerimento na Comunidade Canaã Km 47, para diretamente ao secretário de meio 

ambiente, secretário de desenvolvimento para que possamos ir em loco naquela comunidade 

e verificar a necessidade daquele povo. Também apresentou requerimento de uma limpeza 

pública, mutirão de limpeza na Comunidade São José do Piquiá tendo em vista que há mais 

de 15 anos o Poder Público não olha para aquela comunidade. Então os comunitários me 

procuraram reivindicaram os seus direitos e eu lá atentamente ouvindo falei que ia procurar o 

Poder Público em especial Prefeito Mário Abrahim para que possamos dar a resposta ao 

povo daquela comunidade. Então tendo em vista o secretário Jeordane se prontificou a fazer 

essa limpeza na Comunidade logo acho que depois do dia dezessete na segunda-feira 

dezenove, a gente vai está entrando para que possamos dar resposta e também mais um 

problema solucionado. Muito obrigado Senhor Presidente”; com a palavra Vereador 

Richardson Aranha Peixoto – “Justificação de Ausência feito pela Presidência da Casa”; 

no tempo de 9 minutos pelo Partido do PT, sendo 4,5 para cada vereador, com a palavra 

Vereadora Maria Francelízia da Silva – “Boa tarde a todos e a todas, estamos hoje 

iniciando mais uma sessão e trazendo aqui a demanda das necessidades da nossa população 

do Município de Itacoatiara. Mas hoje eu quero me ater uma vez que antecede o dia 

Internacional das Mulheres, então vou falar um pouquinho sobre as alegrias, também as lutas 

as grandes lutas os grandes desafios que a mulher brasileira porque não dizer a mulher 

mundial já sentiu ou sente na pele. Então é quero nesse momento cumprimentar todas as 

mulheres indistintamente da cidade, da zona rural aqui presente as que nos acompanham 
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pelas redes sociais, sabemos que hoje graças a Deus e graças a luta de muitas mulheres, 

muitas pessoas que deram o seu sangue o seu suor e muitas até a própria vida, para que hoje 

nós pudéssemos está é digamos que independente, independente para tomar decisões para 

exercer a função que quiser, onde quiser e quando quiser. Então para hoje eu Francelízia está 

aqui juntamente com as minhas colegas de parlamento, muitas mulheres que passaram que 

nos antecederam lutaram para que a gente pudesse ter está liberdade. Então hoje eu fico 

muito feliz e parabenizo em nome desta casa parabenizo todas as mulheres que veem no seu 

dia a dia é na labuta da vida lutando pelas conquistas, seja ela dá forma que for. É hoje nós 

temos o marco também da mulher brasileira hoje no governo do Presidente Lula nós temos 

onze mulheres assumindo os Ministérios diversos Ministérios aí é e entre outras funções no 

segundo e terceiro escalão, temos hoje duas grandes mulheres também no Comando da 

Superintendência do Banco do Brasil, da Caixa Econômica. Temos mulheres falando 

diretamente dentro da política inserida em todos os segmentos da política a gente fazendo 

assim uma análise geral, nós temos hoje noventa e uma deputadas federais, divididas em 

diversos dos vinte e seis estados isso significa dizer que são 17,7% das 513 vagas que nós 

temos, é um grande avanço, parabéns a todas essas mulheres temos hoje em todo Brasil 190 

Deputadas Estaduais, temos 658 Prefeitas, ou seja 11,8 das prefeituras dos nossos 

Municípios é comandada por mulheres e 9.196 Vereadoras em todas as Câmeras de todos os 

Municípios do nosso país. Então eu deixo aqui, sabemos que já foi grande avanço, mas nós 

precisamos ainda melhorar muito na área da saúde principalmente, na área da educação, na 

área da infraestrutura é da assistência social. Então as mulheres precisam de uma melhor 

qualidade de vida e é por isso que nós estamos aqui para representá-las. E mais uma vez 

dizer o quanto nós já avançamos, mas o quanto precisamos ainda melhorar, então parabéns a 

todas as mulheres, parabéns a todos os homens também, né que de certa forma com certeza é 

depende das mulheres alguns precisam valorizar um pouco mais, mas a gente já fica assim 

feliz em saber que nós estamos a cada dia ocupando os diversos espaços que até autora era 

apenas um sonho e que hoje se torna realidade. Então parabéns a todas as mulheres 

brasileiras, amazonense e principalmente Itacoatiarense, obrigada”; com a palavra 

Vereadora Cheila Vieira Moreira – “Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Minhas 

Senhoras e Meus Senhores presente na galeria, aos que estão nos assistindo pelas redes 

sociais da Câmara, Facebook e YouTube. É pegando aqui um pouco o gancho da fala da 

minha companheira Vereadora Francelízia onde ela coloca aqui a importância da mulher 
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aonde ela queira está e a gente quis apesar de nós termos a formação, nós somos educadoras, 

mas nós quisemos está aqui no espaço de poder, no espaço de decisões e isso a gente deseja a 

todas as mulheres que aonde elas queiram está seja em casa, seja na igreja, seja no judiciário 

em todas as profissões dignas que até então no passado só pertenciam a homens e aqui eu a 

gente fica muito feliz, quando o parlamentar em saber como bem disse aqui Vereadora que 

hoje são onze ministras no Governo Federal que amanhã vai ser lançado o pacote de ações de 

políticas públicas para as mulheres do nosso país, dentre a mais importante aqui que a gente 

que parou professora Francelízia que foi a construção da casa da mulher brasileira amanhã o 

nosso governo vai estar lançando a continuação e a gente sabe que existem emendas uma 

emenda aqui inclusive é do Senador Omar Aziz destinada à construção desta casa em 

Manaus e com certeza a gente irá fazer essas indicações de uma conversa também com 

Senador a gente vai estar colocando a importância de dar continuidade desse projeto é hoje a 

Assembleia Legislativa do Estado é contemplado mulheres que antes não era aqui o nosso 

Parlamento e outras entidades que as mulheres fazem parte luta por políticas públicas que 

com certeza nos deram essa força para que a casa da mulher brasileira seja construída em 

Manaus, a gente não poderia estar solicitando e nem falando isso como algo é algo 

importante, mas é necessário hoje a mulher Vereador Gutemberg ainda morre todos os dias 

vítima de violência, feminicídio. Então é preciso, é preciso ainda é ter essas redes de 

acolhimento, infelizmente. Então, infelizmente a gente a nossa luta é para isso também, 

como também aqui hoje, nós temos né no âmbito do Município, secretárias municipais que 

estão à frente das partes, quando já teve em outros mandatos, mas ainda mais e com certeza 

terá mais futuramente a gente vê como a secretaria educação, de saúde que estão à frente que 

são pastas que antes só homens que assumiram e hoje está à frente é uma conquista, falta 

mais muito mais, mas a cada dia a gente conquista esses espaços e é para isso que a gente 

aqui. A mulher ela pode nossa cidade já também é já pode ter uma Prefeitas porque não a 

nossa cidade já tem mulheres valorosas, competente que possa estar à frente de uma 

Prefeitura como a de Itacoatiara que a gente sabe da importância sim que nós somos capazes 

de administrar e a gente já deu vários exemplos que nós podemos, nós podemos e muito por 

que não no ano que vem nós vamos estar concorrendo novamente seja. Então mais a gente 

continuando aqui falando nesse espaço de decisão que a gente pode estar também e eu falo 

para toda Itacoatiara e para todo o Amazonas que eu sinto muito orgulho Vereador de estar 

no terceiro mandato, eu sinto muito orgulho de estar vice-presidente eu quero agradecer mais 



                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                          PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITACOATIARA 

                                           DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS 

                              _______________________________________________________              

Ata da Centésima Sexagésima Segunda Sessão Plenária Ordinária do dia 07 de março de 2023.                                               Página 6 de 11 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Av. Parque, 1452 - Iraci - 69101-053 - Fones: (92) 3521-1828 - Itacoatiara/AM 

ainda os parlamentares, agradecer também o respeito do executivo que tem pela Vereadora e 

de estar também como a primeira suplente de um Senador eleito que nós temos aí oito anos 

para trabalhar em parceria, ou seja competência a gente tem demais, competência e poder, eu 

não estou falando do poder há a Vereadora Cheila é a poderosa que chega não é isso é mais 

do que isso é isso aqui não é importante é mais do que você ter essa sensibilidade de olhar 

para as pessoas e saber que elas necessitam de políticas públicas na saúde e na educação 

como bem falou aqui a nossa Vereadora. Então, eu desejo a todos as mulheres muito sucesso, 

muita saúde que a gente possa estar todos os dias aqui lutando juntas não só aquela luta, 

porque o que, que a gente observa as vezes na rede é nós queremos mais apoio as mulheres 

as parlamentares que estão ali deveria lutar por isso e por aquilo, gente a nossa luta é bem 

maior que está e também lamentar que a maioria das vezes ataque nas redes sociais as 

mulheres, vêm de mulheres, eu quero dizer para todos aqui acham, gostariam de e não se 

coloca isso é o que eu quero dizer que digam mais não se colocam para esse espaço de 

decisão, porque se eu quero uma Vereadora se eu sonho e eu não tenho eu não consegui nem 

vota as vezes poderiam se colocar no ano que vem aqui eleição e poderia se colocar para 

desejar aquilo que vão para as redes sociais atacam e a primeira coisa que fala que não faz 

nada, alguma coisa não acompanham o trabalho é não sabe que o parlamentar ou parlamentar 

fazem e aí só basta dizer não faz nada, mas aqui eu tenho certeza que esse tipo de mulheres 

são a minoria e maioria elas querem pessoas que estejam no espaço decidindo e lutando pelas 

causas que são as mais importante. Então Feliz Dia das Mulheres não só no 8 de março, mas 

todos os dias”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do PSDB, com a palavra Vereador 

Daniel Anveres de Mendonça – “Justificação de Ausência feito pela Presidência da Casa”; 

no tempo de 9 minutos pelo Partido do PSD, com a palavra Vereadora Andréia Mara 

Andrade Pessoa – “Atividade Parlamentar”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do 

REPUBLICANOS, com a palavra Vereador Aderson Dib Leite Barbosa – “Boa tarde 

Presidente aos Nobres Vereadores a todos na galeria. Hoje o que me traz a Tribuna é um 

requerimento de uma solicitação de Audiência Pública para tratar sobre Saúde Pública no 

nosso município, onde nós vamos tratar sobre os avanços e demandas que nosso hospital está 

tendo, as UBS, a UPA o índice de pessoas à procura de cirurgias, o índice de pessoas 

procurando endoscopias, então é necessário o Poder Público a engrenar e se reunir e aqui do 

Poder Legislativo convocando a Secretária de Saúde, Diretor do Hospital, Diretora da UPA, 

Diretoras das UBS diretores. Também convidando o nosso Secretário de Estado Anasoade os 
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nossos coordenadores do interior também no Governo do Estado para sentar numa mesa 

redonda e debater Políticas Públicas sobre saúde, sobre a situação dos encaminhamentos de 

aeronaves de ambulâncias, regulação de leitos em Manaus de UTI de toda uma parceria que 

nós precisamos sentar aqui nessa mesa e discutir o que nós podemos fazer para avançar, já 

estamos há dois anos entrando para esse terceiro ano de mandato como Vereador 

conseguimos fazer medidas paliativas de encaminhamento de lutas para tentar amenizar, mas 

só isso não é não é necessário não é suficiente precisamos que os poderes possam se alinhar 

posso ajudar cada vez mais para a nossa população sofrer menos em uma agonia dessa pode-

se observar tô aí, acompanha ao hospital, diariamente vive lotado muita demanda, 

precisamos sentar e organizar para que a gente possa trazer mais acalento quando você 

procurar um médico uma cirurgia ou uma remoção para Manaus. Então vamos estar 

alinhando irá chegar ao gabinete da Secretaria de Saúde do nosso município, ao Prefeito 

também faço questão que esteja presente hoje como área metropolitana como também um 

polo do hospital presencial, precisamos ter UTI né foi prometido pela secretária anterior é 

esses nós estamos cobrando que pode ter efetividade a Hermasa já concedeu é a UTI até o 

momento não foi apresentado, como que se são utilizados esses aparelhos. Então nós vamos 

abordar vários temas, vários temas para nós corremos, olha está faltando isso Vereador, você 

consegue contribuir com as suas ajudas parlamentares no Senado a nível de Estado e o que a 

gente pode se comprometer para lutar pelo nosso Município. Então estou aqui estendendo 

essa Audiência pública para tratar sobre saúde com os nossos munícipes com os nossos 

coordenadores, diretores e todos a nível de Estado também. Presidente é o que eu tenho para 

o momento, obrigado”. Finda a Tribuna Parlamentar, transportada a Sessão para Ordem do 

Dia, o senhor Presidente convidou o Vereador Aderson Dib Leite Barbosa para efetuar a 

Leitura das Matérias que estavam sobre a Mesa: Requerimento nº 004/2023 de autoria do 

Vereador Aderson Dib Leite Barbosa – “Requer, a Mesa Diretora após ouvido o Douto 

Plenário, que seja realizada uma Audiência Pública no dia 17 de abril do corrente ano, às 

10h, para tratar sobre a Saúde Pública em nosso município”. Em discursão: com a palavra 

Presidente, falou sobre a audiência pública, com a palavra Vereador Sóstenes Adiel, falou 

sobre o assunto e que votava favorável, e posto em votação: Aprovado; Requerimento nº 

003/2023 de autoria do Vereador Aderson Dib Leite Barbosa – “Requeiro, a Secretária de 

Saúde – Sr. ª Francieli dos Santos, que seja contratado mais profissionais para realizar 

exames de ultrassom no Hospital Regional José Mendes - HRJM”. Em discursão e votação: 
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Aprovado; Requerimento nº 015/2023 de autoria do Vereador Benedito Cabral 

Rezende Júnior – “Requer a Mesa Diretora, depois de ouvido o Douto Plenário nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal d Itacoatiara, que encaminhe expediente, na 

forma de solicitação a Prefeitura Municipal de Itacoatiara e a Secretária de Infraestrutura 

(SEINFRA) serviço de recapeamento asfáltico na Rua: Estrada Stone, Entre as Av. Manaus e 

Av. Aquilino Barros, no Bairro Jauary I. Que a cópia do presente seja encaminhado ao 

Exmo. Prefeito Mário, e a Secretaria Municipal de Infraestrutura (SEMINFRA) ”. Em 

discursão e votação: Aprovado; Requerimento nº 014/2023 de autoria do Vereador 

Benedito Cabral Rezende Júnior – “Requer a Mesa Diretora, depois de ouvido o Douto 

Plenário nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal d Itacoatiara, que 

encaminhe expediente, na forma de solicitação a Prefeitura Municipal de Itacoatiara e a 

Secretária de Infraestrutura (SEINFRA) serviço de recapeamento asfáltico na Rua: Chibly 

Abrahim, no Bairro Jauary II. Que a cópia do presente seja encaminhada ao Exmo. Prefeito 

Mário, e a Secretaria Municipal de Infraestrutura (SEMINFRA) ”. Em discursão e votação: 

Aprovado; Requerimento nº 013/2023 de autoria do Vereador Benedito Cabral 

Rezende Júnior – “Requer a Mesa Diretora, depois de ouvido o Douto Plenário nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal d Itacoatiara, que encaminhe expediente, na 

forma de solicitação a Prefeitura Municipal de Itacoatiara e a Secretária de Infraestrutura 

(SEINFRA) serviço de recapeamento asfáltico na Rua: Prof. Fernando Leite, no Bairro 

Jauary II. Que a cópia do presente seja encaminhada ao Exmo. Prefeito Mário, e a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura (SEMINFRA) ”. Em discursão: com a palavra o proponente, 

falou sobre a sua solicitação, e posto em votação: Aprovado; Requerimento nº 007/2023 

de autoria do Vereador Sóstenes Adiel Pereira Batista – “Requer-se a Mesa Diretora, na 

forma Regimental que seja consultado o serviço de infraestrutura – SEMINFRA, a realização 

de estudos técnicos para recuperação de via pública da Rua Pará, Bairro Mutirão”. Em 

discursão: com a palavra o proponente, falou sobre a sua demanda, e posto em votação: 

Aprovado; Requerimento nº 005/2023 de autoria do Vereador Wemerson da Silva 

Jacquiminouth – “Requer a Mesa Diretora, após ouvir o Douto Plenário, ao Senhor Prefeito 

Mário Jorge Bouez Abrahim, junto a Secretária de Educação para a reforma da Escola 

Municipal Geraldo Braga na Comunidade Natária no Rio Arari”. Em discursão: com a 

palavra o proponente, falou sobre a sua demanda, e posto em votação: Aprovado; 

Requerimento nº 004/2023 de autoria do Vereador Wemerson da Silva Jacquiminouth 
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– “Requer a Mesa Diretora, após ouvir o Douto Plenário, ao Senhor Prefeito Mário Jorge 

Bouez Abrahim, junto ao Diretor de Transito do IMTT ao Senhor Marcondes Aquino, que 

seja realizada a faixa de pedestre em frente das escolas municipal”. Em discursão: com a 

palavra o proponente, falou sobre a sua demanda, e posto em votação: Aprovado; 

Requerimento nº 003/2023 de autoria do Vereador Wemerson da Silva Jacquiminouth 

– “Requer a Mesa Diretora, após ouvir o Douto Plenário, ao Senhor Prefeito Mário Jorge 

Bouez Abrahim, junto ao Secretário de Produção e Abastecimento Juvenal Pinheiro, solicito 

uma limpeza e a troca da bomba da água na Comunidade Nova Canaã, no KM47, aos 

moradores da Comunidade estão sofrendo por falta de água”. Em discursão: com a palavra 

o proponente, falou sobre a sua demanda. E posto em votação: Aprovado; Requerimento 

nº 002/2023 de autoria do Vereador Wemerson da Silva Jacquiminouth – “Requer a 

Mesa Diretora, após ouvir o Douto Plenário, ao Senhor Prefeito Mário Jorge Bouez 

Abrahim, junto ao Secretária de Saúde que seja realizada uma reforma na UBS do Santo 

Antônio”. Em discursão: com a palavra o proponente, falou sobre a sua demanda, com a 

palavra Vereador Richardson Aranha, falou que os profissionais estão de parabéns, mas a 

estrutura não está boa e sobre a secretária que não está fazendo a coisa certa e ao Prefeito 

faça a coisa certa em relação ao que a população está reivindicando. E posto em votação: 

Aprovado; Requerimento nº 001/2023 de autoria do Vereador Wemerson da Silva 

Jacquiminouth – “Requer a Mesa Diretora, após ouvir o Douto Plenário, ao Senhor Prefeito 

Mário Jorge Bouez Abrahim, junto ao Secretário de Infraestrutura que seja realizada mutirão 

de limpeza pública na Comunidade São José do Piquiá”. Em discursão: com a palavra o 

proponente, falou sobre a sua demanda. E posto em votação: Aprovado; Indicação nº 

004/2023 de autoria da Vereadora Renata Carmem – “Na Forma Regimental, apresento a 

vossas excelências a presente indicação a ser encaminhada à Mesa Diretora, ao Governador 

do Amazonas, Wilson Miranda Lima, e ao Ilustríssimo Diretor – Presidente da Fundação 

Amazonas de alto Rendimento – FAAR, Sr. Jorge Elias Costa, indicando a Ampliação do 

+PELCI no Município de Itacoatiara – AM, Programa de Esporte e Lazer na Capital e nos 

Município do Interior do Estado”. Em discursão: A proponente, falou sobre a sua 

solicitação, com a palavra Vereador Wemerson da Silva Jacquiminouth, falou sobre a 

solicitação da Vereadora Renata. E posto em votação: Aprovado; Requerimento nº 

012/2023 de autoria da Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – “Requeiro à 

Mesas Diretora, ouvido o Douto Plenário, Ao Exmo. Sr. Prefeito Mário Jorge Bouez 
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Abrahim, junto ao Secretário de Infraestrutura Sr. Jeordane Oliveira Andrade, que sejam 

realizados os serviços de pavimentação da Rua Aquilino Barros”. Em discursão: com a 

palavra a proponente, falou sobre a sua solicitação, com a palavra o Vereador Benedito 

Cabral, falou sobre aquele trabalho que ficou parado e entramos em contato com a secretaria 

e falaram que vão fazer, e falar que a parte dos vereadores nós estamos fazendo e vamos 

continuar cobrando. E posto em votação: Aprovado; Requerimento nº 011/2023 de 

autoria da Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – “Requeiro à Mesas Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, Ao Exmo. Sr. Prefeito Mário Jorge Bouez Abrahim, junto ao 

Secretário de Infraestrutura Sr. Jeordane Oliveira Andrade, que sejam realizados os serviços 

de pavimentação da Rua Chibly Abrahim – Bairro Jauary II”. Em discursão: com a palavra 

a proponente, falou sobre a sua solicitação, com a palavra Vereador Sóstenes Adiel, falou 

que está na hora de se antecipar e apresentar para a sociedade onde serão feitas as 

pavimentações depois desse tempo chuvoso, com a palavra Presidente Benedito Cabral, 

falou que já estão com esse cronograma montado e será acatado Vereador Sóstenes Adiel. E 

posto em votação: Aprovado; Requerimento nº 010/2023 de autoria da Vereadora 

Renata Carmem Tenório Moraes – “Requeiro à Mesas Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

Ao Exmo. Sr. Prefeito Mário Jorge Bouez Abrahim, junto ao Secretário de Infraestrutura Sr. 

Jeordane Oliveira Andrade, que sejam realizados os serviços de pavimentação da Rua Gethal 

– Bairro Jauary II”. Em discursão: com a palavra a proponente, falou sobre a sua 

solicitação. E posto em votação: Aprovado; Requerimento nº 009/2023 de autoria da 

Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – “Requeiro à Mesas Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, Ao Exmo. Sr. Prefeito Mário Jorge Bouez Abrahim, junto ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Jeordane Oliveira Andrade, que sejam realizados os serviços de 

pavimentação da Rua Pompilho Marques – Bairro Jauary II”. Em discursão: com a palavra 

a proponente, falou sobre a sua solicitação. E posto em votação: Aprovado; Pedido de 

Decreto Legislativo de Forma Oral feito pelo Presidente da Comissão de Constituição e 

Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo nº 001, de 27 de fevereiro de 2013 – 

“Concessão de Título de Honra ao Mérito, aos ilustríssimos senhores Segundo Tenente De 

Souza, Subtenente Valdemir Correa Farias, Cabo Rodrigo Leite Vieira, Cabo Valdemir 

Siqueira de Campos, Cabo Eva Moraes, Soldado Edmundo Neto e adota outras 

providências”. Com a palavra Presidente da CCJ Vereador Sóstenes Adiel, falou que 

parabeniza. Em discursão e votação o Parecer: Aprovado. Em discursão o Projeto: com 
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a palavra a proponente, falou quem é de uma relevância e importância pois damos honra a 

quem tem honra e fazer essa homenagem a esses policiais que colocaram as suas vidas em 

perigo, e valorizar a classe dos policiais. E posto em votação: Aprovado. Pronunciamento 

do Presidente Benedito Cabral, falou que no dia 10 de março será a Audiência Pública que 

vai ser realizada na Escola do Campo Verde as 10:00 horas da manhã para ouvir as 

reivindicações dos moradores e as suas demandas, e que será muito importante. E amanhã 

dia oito de março dia Internacional da Mulher e em nome das nossas quatros vereadoras 

quero parabenizar por essa data, sabendo da importância da mulher em nossas vidas e das 

vidas dos homens e é importante a gente compreender isso e estarmos mais serenos, pois as 

mulheres sempre têm que ser bem cuidada e que as mulheres sejam homenageadas de forma 

excelente. Finda a Ordem do Dia, passou às Explicações Pessoais: Richardson Aranha; 

Renata Carmem Tenório Moraes; Wemerson da Silva Jacquiminouth; Sóstenes Adiel 

Pereira Batista; Marcos Roberto Martins Rodrigues; Cheila Vieira Moreira e o Senhor 

Presidente Benedito Cabral Rezende Júnior. Não havendo mais manifestações e nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a presente Sessão 

precisamente às 18 horas e 46 minutos, convocando os Vereadores para a próxima Sessão 

Plenária Ordinária em horário regimental. E, para constar, eu, Ângrea do Vale da Costa, 

Departamento de Serviços Legislativos, lavrei a presente Ata que, após sua aprovação, vai 

devidamente assinada pela Vereadora Presidente em exercício e Vereador 1º Secretário. 

 

 

 

Benedito Cabral Rezende Júnior                   Aderson Dib Leite Barbosa 
Presidente                                                        1º Secretário 


